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I 1% 2% 4% 6 % 8 % 10 %

R1 R2 R3 | RI R2 R3 R1 R2 R3 R1 R2 R3 R1 R2 R3 RI R2 R3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 2 2 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60 - - - - - - 2 2 2 2 2 2 0 0 1 0 0 0
90 - - - - - - - - - - - - 2 2 2 0 0 0
120 - - - - - - - - - - - - - - - 1 1 0
150 - - - - - - - - - - - - - - - 2 2 2
180 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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AT NMANUING 2 33ﬂgniﬂﬂ"ﬁ‘ﬂ’fNﬂ’LlngﬁTﬂWﬂJﬂﬂlﬁﬂﬂmﬂﬂﬁWiﬁﬂﬂﬁ‘(’JT]J%'Iﬂ!iJﬁﬂﬁ&ﬂ?%W\ﬂﬂfJ'J%ﬂ"IN'JWUQ

Tuugagaien lune 3 i nasminmimiimnsadanaunnmasdsadanainieg

10 1% 2% 4% 6 % 8 % 10 %

RI | R2 | R3 | RI R2 | R3 | RI R2 | R3 | RI R2 | R3 | RI R2 | R3 | RI | R | R3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0
60 - - - - - - - - - 2 2 2 2 2 2 0 1 0
90 - - - - - - - - - - - - - - - 2 2 2
120 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
150 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
180 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Sugegaden lunal 3 Wi wdnmminiua lnZnennaide

nan 1% 2% 4% 6% 8 % 10 %

R1 R2 R3 R1 R2 R3 R1 R2 R3 R1 R2 R3 R1 R2 R3 R1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 1 0 0 0 0 0
60 - - - - - - - - - 2 2 2 0 0 0 0
90 - - - - - - - - - - - - 1 0 0 0
120 - - - - - - - - - - - - 2 2 2 0
150 - - - - - - - - - - - - 2
180 - - - - - - - - - - - - - - - -
N9 gegadoanaaeniu 2 i deilunamualsz@niamvesanslumsilesiuggaidon (nasgiundadaaignannisy, 2522)
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NN
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Sugegaden Tuna 3 1 ndennnminiues lnfveunaiaie

1

RI R2 R3

0 0 0 0

30 0 0 0

60 0 0 0

90 0 0 0

120 0 0 0

150 0 0 0

180 0 0 0

210 0 0 0

240 0 0 0

270 0 0 0

300 0 0 0

330 1 0 1

360 2 2 2
NN gagadoananenu 2 i felunamualsza@ninmussmsileadug
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a1 ¥ 19

NS AU 1% 2% 4% 6% 8% 10%

1 2
fwﬁuﬁmmmﬂmﬁﬂﬁx%w 6 7 8 7 7 7 7 8 13113 (1213|1514 14|12 |14 |15 | 14|13 |16 | 16| 14 | 16
MIARAnEIINNLAATZIANN 6 6 8 6 6 7 8 7 1211 |12 (12|14 |13 (12|11 |14 |12 | 14|12 | 15 | 15| 13 | 14
ﬁywﬁum"lﬂ?wau &8 (10| 11 (10 | 10 | 11 | 12 [ 11 | 14 | 15 |15 |14 | 17 | 18 | 17 | 16 | 18 | 19 | 17 | 15 | 18 | 19 | 18 | 19
isaauAuLINHOUS 1® 20 |20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20
¥AAIUAN(Control) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9
UMY R =
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ATNMANUING 6 MIUATIZH Analysis of Variance (ANOVA) Y23UNULASHITANA

< ) J w ¥ = Y v I
HYT1UINLUAATSIATBIN umum'lﬂmau NANNVUUIU 1 % LAaZLTIAN

] g ® 1 o
UAULIUNWEEA 1 ABYISIANY

SV DF SS MS F
TMT (T) 4 848.80 212.20 326.46**
ERROR 15 9.75 0.65
TOTAL 19 858.55 45.18
cv=932%

** = gignificant at 1 % level

{ a J g‘ o [
ATNMANUINGD 7 MIUATIZH Analysis of Variance (ANOVA) VY23UNULASHITANA

< Yy v A Y v ¢
HY1UINUAATSLATIV I u’]llu@]gllﬂs‘ﬂﬂll NANUVUUU 2 % UASLITAN

] g ® ' o
UHULUNWEEA 1 ABYISIANY

NY% DF SS MS F
TMT (T) 4 852.20 213.05 672.78%*
ERROR 15 4.75 0.31
TOTAL 19 856.95 45.10
cv=622%

** = gignificant at 1 % level

{ a 4 09} o @
AT NMANUING 8  MIUATILY  Analysis of Variance (ANOVA) UdIUINULDZTITANA

< Yy ¥ A Y v ¢
HY1UINUAATSLATIV I u’]llu@]gllﬂs‘ﬂﬂll NANUVUUU 4 % UASITAN

] g ® 1 o
uRUUNWEEA 1 ABYISIANY

NY% DF SS MS F
TMT (T) 4 858.70 214.67 1288.05%*
ERROR 15 2.50 0.16
TOTAL 19 861.20 45.32
cv= 3.46 %

** = significant at 1 % level
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MSNAMANUINA 9 MITIATIEH  Analysis of Variance (ANOVA) veaiiiiuuazasana

< ) J w ¥ = Y v I
HYT1UINLUAATSIATBIN umum'lﬂmau NANNVUUIU 6 % LLAZITARN

] g ® ' o
UAULUNWBEA 1 ABYIZIANY

NY% DF SS MS F
TMT (T) 4 936.80 234.20 298.97**
ERROR 15 11.75 0.78
TOTAL 19 948.55 49.92
cv= 7.00 %

** = gignificant at 1 % level

{ a J oy o @
ATNMANUING 10 MIAATIZH Analysis of Variance (ANOVA) Y23HINULALHITTNA

< v o v A Y v ¢
HYIUINUAAT LAV uT?Ju@]ghlﬂiﬁﬂiJ NANUIVUUU 8 % LAZLTAN

] J ® 1 o
UAULUNWOEA 1 ABYITIANY

SV DF SS MS F
TMT (T) 4 947.80 236.95 240.96%*
ERROR 15 14.75 0.98
TOTAL 19 962.55 50.66
cv= 772 %

** = gignificant at 1 % level

v Y
MINMANUIAN 11 MIUATICH  Analysis of Variance (ANOVA) vosthiuuazensana

< ¥ J o v A Y v
HYI1UINUAAT LAV uT?Ju@]ghlﬂiﬁﬂiJ NANUVUUU 10 % LAY

g J ® ' o
aauHUIINYBYA 1 ABgasIALY

NY% DF SS MS F
TMT (T) 4 1015.80 253.95 546.33**
ERROR 15 6.75 0.45
TOTAL 19 1022.55 53.81
cv=491%

** = significant at 1 % level
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AT WNANUINT 12 !ﬂJ’[’]5L“D"Ll@]ﬂ'J’nJ!fUﬂJelJuell@Qu']lluLla$ﬁ1ﬁﬁﬂﬂﬁﬂ’]ﬂﬁnﬂlnﬁﬂﬁglﬂqsﬁqq

oy % 9 A o Y ltﬂy ~ o
L!a%unluﬁ%llﬂiﬂﬂﬂﬂﬂflﬁQﬂﬂﬂqwu a1 %2 e

22 ¢ o A A A A Y Y
L‘]J'f)i!,“]ﬁn!ﬁq\ﬁ”Iﬂﬁy‘i/l@ﬂqwu!ﬂﬁﬂ (%)7 NANUVUYUAN NG
NIAUUA 1% 2% 4% 6% 8% 10%
W uNNUAAAZIAT | 35.044.1 | 36.342.5 | 63.8+2.5 | 68.8+6.3 | 70.044.1 | 77.5+5.0
AIANANIIUNINNER | 32.545.0 | 35.044.1 | 58.8+2.5 | 62.546.5 | 65.045.8 | 71.3+4.8
9
G12NE RN
iuaz ladvew 48.846.3 | 55.044.1 | 72.5£2.9 | 85.044.1 | 86.3£8.5 | 92.5+2.9
sadurumess 1 | 100,020 | 100.040 | 100,020 | 100.00 | 100.040 | 100.00
YANIVAN(Control) 0 0 0 0 0 0

1 A e 2 A 1A
N mmamﬂﬂiwuﬁqqmﬂqwu

Y

Y Y
210 4 1 (F1ag 20 A7)
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miﬁwuaﬂﬁ 13 NIAUATIEVIAT probit analysis GU't‘)\1u']11ufﬂ']ﬂlﬂaﬂﬁmﬂvff}'lﬂﬁﬂfﬁﬁﬁlﬂ']m

N Dose  Mort.corr (%) Probit Total killed Killed CHI2
treated expected contribution
1 1.00 33.7 4.5 20 6.75 6.05 0.11
2 2.00 36.3 4.6 20 7.25 8.86 0.52
3 4.00 64.0 5.3 20 12.8 11.84 0.19
4 6.00 69.0 5.4 20 13.8 13.48 0.02
5 8.00 70.0 5.5 20 14.0 14.56 0.07
6 10.00 77.5 5.7 20 15.5 15.33 0.007

Mortality in the control : 0 %
Number of iteration : 2
P(CHI2=0.9,df=4)=_8.2E-02

Regression line Y= A + Slope * (x-m)

A=524/-0.1 50<A<53
Slope = 1.2 +/- 0.3 0.8<Slope < 1.5
M =10.6

Heterogeneity = 1

KC Level of confidence Range
2=0.05 .95 0.00037 <KC< 0.2
50=2.6 .95 1.2 <KC< 4.0
90=27.8 .95 12.7 <KC<325.9
95=155.0 .95 20.2 <KC<334.0
98 =116.1 .95 33.1 <KC<7293.8
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ATWRUINT 14 MIAATIZHA probit analysis ﬂl@ﬂﬁ'?ﬁﬁﬂﬂ‘ﬁfﬂ‘ﬂfﬂ?ﬂmaﬂﬁzm'l%ﬁﬁﬂ

g931A9Y
N Dose  Mort.corr (%) Probit Total killed Killed CHI2
treated expected contribution

1 1.00 32,5 4.5 20 6.5 5.92 0.08
2 2.00 35.0 4.6 20 7.0 8.33 0.36
3 4.00 59.0 5.2 20 11.8 10.92 0.15
4 6.00 62.5 5.3 20 12.5 12.40 0.002
5 8.00 65.0 5.3 20 13.0 13.40 0.03
6 10.00 71.5 5.5 20 14.3 14.14 0.006

Mortality in the control : 0 %

Number of iteration : 2

P (CHI2= 0.6, df=4) 0.04

Regression line Y= A + Slope * (x-m)

A =5.14/-0.1 49<A<52

Slope = 1.1+/- 0.3 0.7 <Slope < 1.4

M=10.5

Heterogeneity = 1

KC Level of confidence Range

2= 0.03 95 0<KC<0.2

50=3.1 95 1.3<KC <53

90 =48.0 .95 17.0 <KC< 3100.4

95=104.1 95 28.0<KC<23477.3

98 =248.9 .95 48.5 <KC<230834.9
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ATWHUING 15 MIVATIZHA probit analysis "’U'E)QMT?JL!%Tﬂﬂgllﬂ%}ﬂﬂﬂﬁﬂfﬁﬁ"lﬂ']iy

N Dose  Mort.corr (%) Probit Total killed Killed CHI2
treated expected contribution
1 1.00 48.8 4.9 20 9.75 8.73 0.21
2 2.00 55.0 5.12 20 11.0 12.15 0.27
3 4.00 72.0 5.5 20 14.5 15.19 0.13
4 6.00 85.0 6.03 20 17.0 16.62 0.05
5 8.00 86.5 6.1 20 17.3 17.45 0.01
6 10.00 92.5 6.4 20 18.5 17.99 0.14

Mortality in the control : 0 %
Number of iteration : 2
P(CHI2=0.8,df=4)0.06

Regression line Y= A + Slope * (x-m)

A=5.6+/-0.1 54<A <57
Slope =1.4+/-0.4 1.0<Slope < 1.8
M=10.5

Heterogeneity = 1

KC Level of confidence Range
2=0.04 .95 0<KC<0.2
50=13 .95 0.4 <KC<2.1
90=10.0 .95 6.04<KC<34.9
95=18.5 .95 9.4 <KC<110.2
98=134.6 .95 14.84<K(C<389.94
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Y

@ < oy o
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MUIULITIAY (A7)

nIamud 1 wu. 3 . 6 TU. 9 wu. 12 5.
R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4
uazmnnmanazdhe 5 6 5 7 3 5 4 3 1 4 3 3 1 1 2 1 0 0 1 0
ﬁyiﬁuﬂzulﬂ%ﬁﬂm 14 11 10 12 8 6 7 8 8 7 5 5 6 5 4 5 0 1 0 1
EEL I 1® 20 20 20 20 18 17 15 15 15 14 16 13 10 12 11 10 5 8 7 10
¥AAIUAU(Control) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9
HIBIMe R =
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AT WAANUINA

Aa J g’ o I
17 MSUATIEH  Analysis of Variance (ANOVA) UDIUINUINNAATLIAN

] S o ] S s ®, ° A
PN umum”lﬂiwan u,azl,mmmmmw%laﬂﬂ 1 G]’t’]qxﬁ'lﬂ'lﬂul NnIal 1

SZYETR
SV DF SS MS F
TMT (T) 3 878.25 292.75 305.47%*
ERROR 12 11.50 0.98
TOTAL 15 889.75 59.31
cv=10.44 %

** = gignificant at 1 % level

AT WAANUINA

a J g’ o I
18 MISUATIEH  Analysis of Variance (ANOVA) UDIHINUINNAATLIAN

v S o ] S s ®, ° A
PN umum”lﬂiwan LL@%L?@@L!WHLLN%‘V\'@&@ 1 G]’t’]qxﬁ'lﬂ'lﬂul NnIal 3

SZNETR
SV DF SS MS F
TMT (T) 3 580.18 193.39 189.44%x
ERROR 12 12.25 1.02
TOTAL 15 592.43 39.49
ov= 14.83 %

** = gignificant at 1 % level

{ a 4 31 &Y <
@nﬁ’]\‘]ﬂ"lﬂwujﬂﬁ 19 MSAUATIEH  Analysis of Variance (ANOVA) UDIUINUINNAATLLAN

] S o P S s ®, ° A
PN umum”lﬂiwan LL@%L?@@L!WHLLN%‘V\'@&@ 1 G]’t’]qxﬁ'lﬂ'lﬂul NnI|1 6

SZYETR
SV DF SS MS F
TMT (T) 3 393.68 131.22 52.05
ERROR 12 30.25 2.52
TOTAL 15 423.93 28.26
cv = 28.54 %

** = significant at 1 % level
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AT WAANUINA

Aa J g’ Y I
20 MIWATIEH  Analysis of Variance (ANOVA) UDIUINUIINNAATSIAN

) S o P S s ®, ° A
PN umum”lﬂiwan Llﬁgﬁﬂﬂlmulmﬂ‘ﬂ@ﬂﬂ 1 G]’t’]qxﬁ'lﬂ'lﬂul NnIa1 9

SZYETR
SV DF SS MS F
TMT (T) 3 279.50 93.16 203.27%*
ERROR 12 5.50 0.45
TOTAL 15 285.00 19.00
cv=15.93%

** = gignificant at 1 % level

{ a 4 31 o <3
@nﬁ’]\‘]ﬂ"lﬂwujﬂﬁ 21 MIAUATIEY  Analysis of Variance (ANOVA) UYBIUINUNINAATZIAT

] S o 9 S s ®, ° A
PN umum"lﬂiwau LL@%L?@@L!WHLLN%‘V\'@&@ 1 GI@EJ\“Ii'lﬂ'lfUu nIal 12

1119
SV DF SS MS F
TMT (T) 3 158.18 52.72 42.89%*
ERROR 12 14.75 1.22
TOTAL 15 172.93 11.52
cv= 53.75%

** = significant at 1 % level
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73 I o A 1 A A o 4 ,
HJ’E'Jilcﬁu@ﬁql\'iiWﬂWiUuﬂﬂﬂqwumﬁﬂ(ﬁ’J)_‘VIL'JﬁWﬂ”]

‘vﬁmuuﬂ' 1 . 3 K. 6 ¥, 9 ¥u. 12 U,
ﬁWﬁumﬂliJSﬂﬁ&ﬂW%N 28.8+4.8 18.8+4.8 13.8+6.3 6.3+2.5 1.3+£2.5
viuag lavey 58.848.5 | 36348 | 31375 | 25.0%4.1 | 25429
sadusumiosd 1° 1000 81.3+7.5 | 72.5%6.5 | 53.8+4.8 | 37.5+10.4
PANIVAN(Control) 0 0 0 0 0

1/ 1 A J <3 4 J o oy oy o
- ﬂ%ﬂﬁ‘c’l!ﬂ@iL“Buﬁﬂﬁ'lﬁfﬁﬂﬂﬁymﬂ 4 %1 (519 20 917)
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mﬁNNuaﬂﬁ 23 MIAUATICHIAN probit analysis GU't‘)\1u']11ufﬂTﬂLNaﬂﬁ%LﬂW%’Nﬁ@@ﬂﬁWﬂ’]m

N Dose Mort.corr (%) Probit Total killed  Killed CHI2
treated expected contribution

| 1.0 28.8 44 20 5.75 6.33 0.07
2 3.0 18.8 4.1 20 3.75 3.27 0.08
3 6.0 13.7 3.1 20 2.75 1.94 0.37
4 9.0 7.7 3.5 20 1.5 1.38 0.01
5 12.0 1.5 2.75 20 0 1.06 0.65

Mortality in the control : 0 %

Number of iteration : 4

P(CHI2=1.2,df=3)=0.2

Regression line Y= A + Slope * (x-m)

A=3.9+/-0.1 3.8<A<4.1

Slope =-1.14/-0.5 1.4 < Slope < 0.6

M=10.53

Heterogeneity = 1

KT Level of confidence Range

2=31.2 .95 31520.6 <KT< 10.4

50=0.4 .95 1.1 <KT<0

90=0.02 .95 0.2<KT< 0

95 =0.00097 .95 0.1 <KT< 0

98 =0.004 .95 0.07<KT<0
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ATNHUING 24 MTAATIZHA probit analysis 511@\1141111!@31?]%/‘14@%{5]@@\‘]31?]1@

N Dose Mort.corr (%) Probit Total killed  Killed CHI2
treated expected contribution

1 1.0 58.8 52 20 11.75 12.10 0.02
2 3.0 33.7 4.5 20 6.75 7.32 0.07
3 6.0 31.3 4.5 20 6.25 4.68 0.69
4 9.0 25.0 4.3 20 5.0 3.42 0.88
5 12.0 2.5 3.0 20 0.5 2.67 2.03

Mortality in the control : 0 %

Number of iteration : 4

P(CHI2=3.7,df=3)=0.7

Regression line Y= A + Slope * (x-m)

A=4.5+/-0.1 43<A <46

Slope=13+/-0.4 -1.6 < Slope <-0.9

M= 10.6

Heterogeneity = 1

KT Level of confidence Range

2=65.9 .95 2062.7 <KT<22.6

50=1.6 .95 2.7<KT<04

90=0.1 .95 0.5< KT<0.003

95=0.08 .95 0.3<KT<0.0007

98 =0.03 .95 0.2< KT<0.0001
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A5 WHUINT 25 MTUATIZYIA probit analysis vousAALHULIN oA 1 ABYITINY

N Dose Mort.corr (%) Probit Total killed Killed CHI2
treated expected contribution

1 1.0 100 - 20 20 19.7 0.30
2 3.0 81.5 5.9 20 16.3 17.3 0.37
3 6.0 66.5 5.4 20 133 13.2 0.005
4 9.0 54.0 5.1 20 10.8 10.0 0.12
5 12.0 37.5 4.7 20 7.5 7.8 0.01

Mortality in the control : 0 %

Number of iteration : 4

P(CHI2 =0.81,df=3)=0.15

Regression line Y= A + Slope * (x-m)

A=5.3+/-0.1 52<A<54

Slope =2.3 +/-0.5 -2.8 < Slope <-1.7

M=10.8

Heterogeneity = 1

KT Level of confidence Range

2=724 .95 641.5 <KT<32.4

50=9.0 .95 145<KT<6.8

90=2.5 .95 3.7<KT<0.93

95=1.7 .95 2.8<KT <0.47

98=1.2 .95 2.1<KT <0.22
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ATNHUINT 26 @510 52ANFNIN Fixer 600, Latron CS-7 l1ag Foil @9n1509nN

'
<A

N
wlRgssimyangdiivveniniutazansadannunnwaaaa1ing uazi
o Y
Huazlasvou
=\ 4 o o dl ldy [
NIAUUUAN VUIULNTIAYNANTNU (A1)
RI R2 R3 R4
v
NN daazeda 16 16 14 16
S o ®
WifuanmAaaziaI$19+ Fixer . 600 16 16 15 16
Y
o o ®
Wdunnaaazia e+ Latron  CS-7 17 15 16 16
g‘ % I 9 .®
WNUINWAATLIANE 1+ Foil 16 18 15 17
e ladvew 18 19 18 19
g} % 9 . ®
Hnfuag lagvion + Fixer 600 19 18 19 20
g’ &% 9 ®
infuagladvion + Latron  CS-7 18 19 19 19
v
o % ®
iituaz 1advion + Foil 19 19 20 20
Fixer 600 0 0 0 0
®
Latron CS-7 0 0 0 0
Foil® 0 0 0 0
YANIVAN(Control) 0 0 0 0

v

NUBING R =9

{ a 4 g; %
AMTNMANUING 27 MTAATIEH Analysis of Variance (ANOVA) ﬂlﬂﬂuWiJui]Wﬂﬁm@W%NlLﬁ%

o A A A . ® ®
ey ladveunauasmiulse@nFmn Fixer 600, Latron CS-7 tiag

Foi1®
SV DF SS MS F
TMT (T) 8 868.88 108.61 69.82%*
ERROR 27 42.00 1.55
TOTAL 35 910.88 26.02
cv=920%

** = gignificant at 1 % level
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